

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 ноября 2023 года

№ 945

О внесении изменений в Порядок сообщения муниципальными служащими Администрации ЗАТО Видяево сведений о прекращении гражданства Российской Федерации, о

видяево сведении о прекращении гражданства Россииской Федерации, приобретении гражданства (подданства) иностранного государства, утвержденный постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 01.07.2022 № 594

Руководствуясь Федеральным законом от 30.04.2021 № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

постановляю:

- 1. Внести следующие изменения в Порядок сообщения муниципальными служащими Администрации ЗАТО Видяево сведений о прекращении гражданства Российской Федерации, о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства, утвержденный постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 01.07.2022 № 594 (в редакции от 30.06.2023 № 571) (далее Порядок):
 - 1.1. В пункте 2.1. Порядка:
 - слова «на 29.12.2022» заменить словами «на 01.07.2021»;
 - слова «службу (работать)» заменить словами «муниципальную службу».
- 1.2. В пункте 2.2. Порядка слова «службы (работы)» заменить словами «муниципальной службы».
- 1.3. В пункте 2.3. Порядка слова «со службы» заменить словами «с муниципальной службы».
- 2. 2. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования в газете «Вестник Видяево» и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
 - 3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза